
Escala: Administración Especial, Cometidos especiales, personal de oficios.
Convocatoria Estabilización Concurso Oposición-núm: 52/22
Puesto: DELINEANTE, C1
Número de Plazas: 2

ANUNCIO

PUBLICACIÓN CUESTIONARIO-TEST Y PLANTILLA DE RESPUESTAS

El  Tribunal  del  proceso  selectivo  referenciado  hace  público  el  cuestionario  tipo  test  
correspondiente a la fase oposición y la plantilla de respuestas correctas. 

Así mismo, se otorga un plazo de 3 días hábiles, contados a partir de la publicación del 
presente anuncio,  para que las personas interesadas realicen  las alegaciones que consideren 
oportunas al mismo.

CUESTIONARIO 

16/10/2024

1. Según el artículo 26 de la Ley 7/85 de 2 de abril,  Reguladora de las Bases de Régimen Local, 
en todos los municipios se deberán prestar, en todo caso, los servicios siguientes:

a) acceso rodado.

b) protección civil.

c) acceso a los núcleos de población   .  

d) transporte colectivo urbano de viajeros

2. Según Artículo 123 de la Ley 7/85 de 2 de abril,  Reguladora de las Bases de Régimen Local, 
corresponde al Pleno:

a) La aprobación inicial del planeamiento general y la aprobación que ponga fin a la tramitación 
municipal  de  los  planes  y  demás  instrumentos  de  ordenación  previstos  en  la  legislación 
urbanística. 

b) La concesión de cualquier tipo de licencia.

c) Aprobar la relación de puestos de trabajo.

d) La aprobación inicial del planeamiento general y la aprobación que ponga no ponga fin a la  
tramitación  municipal  de  los  planes  y  demás  instrumentos  de  ordenación  previstos  en  la 
legislación urbanística.

3. Según el artículo 1 de la Constitución Española :

a) La soberanía nacional reside en la Constitución, de la que emanan los poderes del Estado.

b) La soberanía nacional reside en el pueblo español, del que emanan los poderes del Estado.

c) Los españoles son iguales ante la ley.

d) B) y C) son correctas.
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4. Según el artículo 21 de la Constitución Española:

a) Se reconoce el derecho de reunión pacífica y sin armas. El ejercicio de este derecho solo 
necesitará autorización previa.

b) En los casos de reuniones en lugares de tránsito público, se podrán prohibir cuando existan 
sospechas de alteración del orden público.

c)  En  los  casos  de  reuniones  en  lugares  de  tránsito  público  y  manifestaciones  se  dará 
comunicación previa a la autoridad.

d) C) y A) son correctas.

5. Según el artículo 64 del Estatuto de Autonomía de la Comunidad Valenciana, 

a) La distribución de las responsabilidades administrativas entre las diversas administraciones 
locales  ha  de  tener  en  cuenta  su  capacidad  de  gestión  y  se  rige  por  el  principio  de 
subsidiariedad.

b) La distribución de las responsabilidades administrativas entre las diversas administraciones 
locales ha de tener en cuenta su capacidad de gestión y se rige por el principio de solidaridad

c) b) La distribución de las responsabilidades administrativas entre las diversas administraciones 
locales ha de tener en cuenta su capacidad de gestión y se rige por el principio de coordinación.

d) La distribución de las responsabilidades administrativas entre las diversas administraciones 
locales ha de tener en cuenta su capacidad de gestión y se rige por el principio de eficacia. 

6.  Según  el  artículo  17  de  Ley  31/1995,  de  8  de  noviembre,  de  Prevención  de  Riesgos 
Laborales, cuando la utilización de un equipo de trabajo pueda presentar un riesgo específico 
para la seguridad y la salud de los trabajadores, el empresario adoptará las medidas necesarias 
con el fin de que:

a)  La  utilización  del  equipo de  trabajo  quede a  disposición  de todos los  trabajadores  de  la  
empresa.

b) La utilización del equipo de trabajo quede reservada a los encargados de dicha utilización.

c) La utilización del equipo de trabajo quede reservada a los trabajadores formados para dicha 
utilización.

d) La utilización del equipo de trabajo quede reservada a los trabajadores presentes.

7. De conformidad con el artículo 138 de la Constitución Española:

a)  El  Estado  garantiza  la  realización  efectiva  del  principio  de  cooperación  velando  por  el 
establecimiento  de  un  equilibrio  económico,  adecuado  y  justo  entre  las  diversas  partes  del 
territorio español.

b)  El  Estado  garantiza  la  realización  efectiva  del  principio  de  solidaridad  velando  por  el 
establecimiento  de  un  equilibrio  económico,  adecuado  y  justo  entre  las  diversas  partes  del 
territorio español.

c) El Estado garantiza la realización efectiva del principio de proporcionalidad velando por el  
establecimiento  de  un  equilibrio  económico,  adecuado  y  justo  entre  las  diversas  partes  del 
territorio español.
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d) Las diferencias entre los Estatutos de las distintas Comunidades Autónomas solo podrán 
implicar privilegios económicos o sociales atendiendo en particular a las circunstancias del hecho 
insular.

8. ¿Cuál es el instrumento principal que se usa para medir diferencias de altura en nivelación 
topográfica?  

a) Teodolito  

b) Estación total  

c) Nivel topográfico

d) GPS

9.  ¿Cuál  es  el  sistema  geodésico  de  referencia  sobre  el  que  se  debe  compilar  toda  la 
información geográfica y cartografía oficial española?

a) ETRS 89.

b) ED50.

c) WGS 84.

d) REGCAN 95.

10. El comando DIMTEDIT del programa AUTOCAD:

a) Edita la ubicación de los puntos de cota.

b) Edita las líneas angulares.

c) Edita los segmentos y sus textos asociados.

d) Edita la ubicación del texto de las cotas ya existentes.

11. ¿Qué tipo de datos maneja un SIG?

a) Vectorial y Raster.

b) Análoga y Digital.

c) Geográfica y satelital.

d) De coordenadas y de puntos.

12. Una ortofoto digital es una imagen digital transformada que muestra la escena fotografiada 
en:

a) Proyección ortogonal.

b) Perspectiva.

c) GIS.

d) Sistema GNSS/IMU.
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13. ¿Qué dimensiones tiene un papel de formato A1 según la norma UNE 1026‐2 83 Parte 2?

a) 500 x 707.

b) 420 x 594.

c) 594 x 841.

d) 841 x 1189.

14.  Las  fases  que  comprende  un  proyecto  de  edificación,  conforme  a  la  Ley  38/1999  de 
Ordenación de la Edificación (LOE), son:

a) El proyecto básico.

b) El proyecto básico y de ejecución.

c) El proyecto básico, de ejecución y final de obra.

d) El proyecto básico, de ejecución, final de obra y licencia municipal.

15. Según las normas UNE de acotación, las líneas de referencia deben terminar:

a) Sin punto.

b) En un punto, si acaban en el interior del contorno del objeto representado.

c) En un punto, si acaban en el contorno del objeto representado.

d) En un punto, si acaban en una línea de cota.

16. ¿Cómo se obtiene un formato de papel de la serie A a partir del formato inmediatamente 
superior según la norma UNE?

a) Reduciendo el formato anterior al 75% de su tamaño.

b) Dividiendo el lado más corto del formato anterior por la mitad.

c) Dividiendo el lado más largo del formato anterior por la mitad.

d) Multiplicando las dimensiones del formato anterior por √2.

17. ¿Cuál es el dispositivo más adecuado para escanear un documento de gran formato que sea 
delicado y no pueda doblarse o enrollarse?

a) Tableta digitalizadora

b) Plotter

c) Escáner de rodillo.

d) Escáner de cama plana.
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18. Indica cuál de los siguientes módulos forma parte de la Plataforma Urbanística Digital:

a)  Módulo  de  cooperación  interadministrativa  con el  Registro  de  la  Propiedad y  el  Catastro 
Inmobiliario.

b) Módulo de tramitación de informes previos en materia de urbanismo.

c) Módulo de tramitación de instrumentos de planeamiento.

d) Todas las anteriores.

19. Según el Anexo II del DECRETO 65/2021, de 14 de mayo, del Consell, la nomenclatura que 
le corresponde a la zonificación «Zona rural protegida carreteras (dominio público)» es:

a) ZRP-CR.

b) ZRP-C.

c) ZRP-CT.

d) ZRP-DPC.

20. En relación con las superficies en proyectos de edificación y sus criterios de cálculo, se 
puede afirmar que:

a)  La  superficie  construida  incluye  los  espacios  interiores  habitables,  excluyendo  las  zonas 
comunes.

b) La superficie útil incluye el área ocupada por los muros y pilares estructurales.

c) La superficie habitable excluye zonas de servicio como baños y cocinas.

d)  La  superficie  construida  no  incluye  las  terrazas  o  balcones,  aunque  estén  parcialmente 
cubiertos.

21. ¿Cuál de las siguientes opciones describe correctamente la función del comando SNAP en 
CAD?

a) Permite establecer los límites del área de trabajo.

b) Fuerza al cursor a seguir ángulos rectos (90°) al dibujar.

c) Ajusta el cursor para moverse solo en incrementos predefinidos sobre una cuadrícula.

d) Establece el tipo de unidad utilizado en el dibujo.

22. Cuando estamos creando objetos en CAD, no se colocan de manera arbitraria, sino que lo 
hacen en unas determinadas coordenadas. Cada objeto tiene sus propias coordenadas en el 
espacio, siendo que:

a) En el Sistema de Coordenadas Universal (SCU) ningún dibujo tiene asignada la coordenada 
0,0.

b) Las coordenadas las podemos ver en la parte superior izquierda de nuestra pantalla. Estas 
coordenadas no varían cuando nos desplazamos con el ratón por la pantalla.

c)  El  Sistema  de  Coordenadas  Universal  (SCU)  es  el  sistema  de  coordenadas  que  tiene 
cualquier dibujo al crearlo desde el principio.
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d) El Sistema de Coordenadas Personal,(SCP) es el sistema de coordenadas que tiene cualquier 
dibujo al crearlo desde el principio.

23. En la creación de capas en un sistema CAD, indicar cual de estas afirmaciones es cierta:

a) Un dibujo nuevo no contendrá  capas que deberán ser creadas al iniciar. No puede existir  
nunca ningún objeto que no forme parte de una capa.

b) Un dibujo nuevo contendrá unicamente la Capa 0, que no puede ser eliminada pero sí que 
podremos modificar sus características. No puede existir nunca ningún objeto que no forme parte 
de una capa.

c) Un dibujo nuevo contendrá unicamente la Capa 0, que puede ser eliminada para crear nuevas 
capas. No puede existir nunca ningún objeto que no forme parte de una capa.

d) Un dibujo nuevo contendrá unicamente la Capa 0. No puede existir nunca ningún objeto sobre 
esta capa, debiendo crear nuevas capas.

24. Un bloque puede estar compuesto por objetos dibujados sobre varias capas con distintas 
propiedades de colores, tipos y grosores de línea, los bloques pueden tener atributos siendo 
que:

a) Un atributo es una etiqueta o un identificador que enlaza datos con un bloque.

b) Un bloque puede tener asociado solo un atributo que defina una de sus características.

c) No es posible hacer que un atributo no se visualice en el dibujo.

d) Cuando se define un atributo no se debe especificar un identificador exclusivo que lo identifica 
por nombre.

25. Un programa CAD cuenta con varias herramientas que hacen que se puedan ver diferentes 
niveles de visualización, entre las que se encuentra el comado zoom, siendo los más habituales:

a) Zoom excenso, ventana, previo, dinámico, centro, objeto.

b) Zoom extensión, ventana, previo, dinámico, centro, objetivo.

c) Zoom extensión, ventana, previamente, dinámico, centro, objeto.

d) Zoom extensión, ventana, previo, dinámico, centro, objeto.

26. Según se establece en el Decreto 65/2019, de 26 de abril, del Consell, de regulación de la  
accesibilidad en la edificación y en los espacios públicos, el acceso al edificio, o a la vivienda 
unifamiliar con entrada accesible, se debe promover a cota cero. No obstante, será admisible 
como máximo:

a) Un desnivel menor o igual a 8 cm salvado con una pendiente que no exceda del 25%.

b) Un desnivel menor o igual a 5 cm salvado con una pendiente que no exceda del 20%.

c) Un desnivel menor o igual a 8 cm salvado con una pendiente que no exceda del 20%.

d) Un desnivel menor o igual a 5 cm salvado con una pendiente que no exceda del 25%.
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27. De acuerdo a las condiciones recogidas en la orden TMA/851/2021, de 23 de julio, por la que 
se desarrolla el documento técnico de condiciones básicas de accesibilidad y no discriminación 
para el acceso y la utilización de los espacios públicos urbanizados. Todo itinerario peatonal  
accesible deberá cumplir los siguientes requisitos:

a) En todo su desarrollo poseerá una anchura libre de paso no inferior a 1,80 m, que garantice el 
giro, cruce y cambio de dirección de las personas, independientemente de sus características o 
modo de desplazamiento.

b) No presentará escalones aislados.

c) La pendiente transversal máxima será del 2%.

d) Todas las respuestas son correctas.

28. ¿Qué es una "mira topográfica" en una nivelación?  

a) Un dispositivo para medir ángulos .

b) Una regla graduada para medir alturas.

c) Un aparato para tomar coordenadas.  

d) Un instrumento para dibujar planos .

29. Una escala 1:100 corresponde a una escala de:

a) Reducción.

b) Ampliación.

c) Natural.

d) Proyección.

30. Las medidas de los muros y muretes se encuentran definidos en los planos de:

a) Mobiliario.

b) Albañilería.

c) Distribución.

d) Estructurales.

 PREGUNTAS DE RESERVA

31. Según el Anexo I del DECRETO 65/2021, de 14 de mayo, del Consell,de regulación de la 
Plataforma  Urbanística  Digital  y  de  la  presentación  de  los  instrumentos  de  planificación 
urbanística y territorial, para la elaboración de cualquier documento de planificación urbanística y 
territorial se adoptará, como base topográfica las series cartográficas disponibles en:

a) Instituto Geográfico Nacional

b) Instituto Cartográfico Valenciano.

c) PNOA
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d) Ninguna de la anteriores, se deberá realizar un estudio taquimétrico específico.

32. ¿Qué formato de dibujo es interoperable entre todos los programas de CAD?

a) dxf.

b) dgn.

c) dwg.

d) Todos son interoperables.

33. En un programa CAD es posible insertar bloques desde varias fuentes:

a) Al insertar un bloque es posible variar su escala y rotación.

b) Tras insertar un bloque no es posible variar su color.

c) Al insertar un bloque no es posible variar su escala.

d) Al insertar un bloque no es posible variar su rotación.

34. Los edificios dispondrán de ascensor accesible o rampa accesible que comunique las plantas 
de entrada accesible al edificio con las plantas que no sean de ocupación nula en los siguientes  
casos:

a) Cuando haya que salvar más de dos plantas desde alguna entrada principal  accesible al  
edificio.

b) Cuando existan más de 5 viviendas en plantas distintas a las de entrada principal accesible al  
edificio.

c)  Cuando haya que salvar  más de una planta desde alguna entrada principal  accesible  al 
edificio.

d) Cuando existan más de 7 viviendas en plantas distintas a las de entrada principal accesible al  
edificio.

35. De conformidad con el artículo 147 de la Constitución Española, los Estatuto de Autonomía 
deben contener, señale la incorrecta:

a) La denominación de la Comunidad que mejor corresponda a su identidad histórica.

b) La delimitación de su territorio.

c) La regulación de las condiciones básicas de la Hacienda autonómica.

d) Las bases para el traspaso de los servicios correspondientes a las competencias asumidas.
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Castellón de la Plana, 

documento firmado electrónicamente al margen
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